

6.lépés: A vízumdíj befizetése

1. Vízum díjszabási szabályzat és sürgősségi díja(forint):

26 schengeni országok	Egyesült államok	Kanada	Oroszország	Egyéb országok	ingyenes
Ausztria,Belgium, Csehország,Dánia, Észtország,Finnország, Franciaország,Görögország, Hollandia,Lengyelország, Lettország,Litvánia,Luxemburg ,Magyarország,Málta, Németország,Olaszország, Portugália, Spanyolország, Szlovákia,Szlovénia, Svédország, valamint Norvégia,Svájc,Liechtenstein és Izland. 19,000/fő	41,600/fő	22,500/fő	15,000/fő (egyszeri belépés) 30,000/fő (kétszeri belépés) 45,000/fő (többszöri belépés)	10,000/fő (egyszeri belépés) 15,000/fő (kétszeri belépés) 20,000/fő (Fél évig érvényes, többszöri belépés) 30,000/fő (Egy évig érvényes, többszöri belépés)	Albánia Belarusz (16 év aluliak) Chile Pakisztán Maldív -szigetek
+8,000 (sürgősségi*) +11,000 (kiemelet sürgősségi**)			+9,000 (sürgősségi) +20,000(kiemelet sürgősségi)	+8,000 (sürgősségi) +11,000 (kiemelet sürgősség	

*sürgősségi: Amennyiben a kérvényezést követő első munkanapon kívánja átvenni vízumát

**kiemelet sürgősségi: Amennyiben a kérvényezési napján kívánja kézhez kapni vízumát,

Sürgősségi eljárás igénylése esetén kérjük, hogy **a Vízumkérő űrlap megfelelő oszlopában tüntesse fel az "1 napon belül" vagy az "következő munkanapon" opciók valamelyikét**, a konzuli tisztviselő az adott szituáció függően dönt a sürgősségi igénybevétel elfogadását.

3. A felvevő szelvény megőrzése: amennyiben a konzuli tisztviselő befogadta a kérelmet, a vízumdíj befizetését igazoló feladószelvényt és az ügyintéző által kiadott átvevő szelvényt **kérjük megfelelő állapotban őrizze meg**.

4. Postai befizetés: a vízumot kérelmező személy köteles a vízum átvétele előtt a Magyar Postán fizetési kötelezettségét teljesíteni. Amennyiben a csekkszelvény megrongálódott, a postán új szelvényt igényelhet, amelyen

hibátlanul tüntesse fel a számlatulajdonos és a feladó adatait , vagy forduljon a Konzuli Osztályhoz az új csekkszelvényért. Az összeg befizetését követően a postán lepecsételt, a teljesítést bizonyító csekkszelvényt kérjük őrizze meg. A feladószelvény elvesztése esetén a vízumigénylés díját újból be kell fizetni. Kérjük, hogy az ügyintézés összegét minden esetben csekkszelvényen keresztül folyósítsa a Konzuli Osztály számára. **Banki átutaláson vagy más, egyéb fizetési módokon keresztül a teljesítést nem fogadunk el.**